

Гастроли

ТЕАТРАЛЬНЫЕ ВСТРЕЧИ

В воскресенье в помещении Омского музыкального театра открылись гастроли Саратовского государственного академического театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. От имени городского комитета партии и горисполкома дорогих гостей приветствовала заместитель председателя Омского горисполкома Л. М. Шугурова. Она говорила о радости встречи с добрыми знакомыми (ведь саратовцы приезжают на гастроли в наш город в третий раз), о том, что их разнообразные афиши приглашают на интересные спектакли, приобщая сибиряков к лучшим образцам оперной классики, к ярким балетным постановкам, к произведениям советских и современных зарубежных композиторов.

— Пусть и на этот раз гастроли в нашем городе будут дарить взаимную радость общения, — это пожелание было горячо поддержано аплодисментами зрителей.

Гастроли саратовцев открылись оперой А. Бородина